
 
 

ANGLŲ KALBOS PAMOKA 

(pateikė anglų kalbos mokytoja metodininkė Jolanta Liubkevič) 

 

anglų kalbos pamoka I-II gimnazijos klasės mokiniams 

 

Tema  

„Mano Tik Tok“ 

My Tik Tok 
 

TIKSLAS – sukurti Tik Tok vaizdo įrašą anglų kalba.  

 

Create a Tik Tok video using the English language.  

 

GEBĖJIMAI. Gebės pristatyti globalią problemą anglų kalba. 

 

The students will be able to present their school in English.  

 
 

ŽINIOS IR SUPRATIMAS. 

 

1. Mokiniai, dirbdami porose kurs Tik Tok vaizdo įrašus apie globalią problemą.  

 

Working in pairs, students will create a Tik Tok video on a global issue.  

 

2. Atsakys į klasės draugų klausimus, diskutuos ir pagrįs savo sprendimus. 

 

They will answer the questions asked by the classmates, discuss and justify their choices. 

 

3. Komentuos klasės draugų atliktus darbus.   

 

They will comment and provide feedback on other works.  

 

 

 



PAMOKOS EIGA 

 

Pastaba: Pamoka yra temos apie globalines problemas dalis. 

 

Pamokos pradžioje mokytojas pristato pamokos temą ir skirsto mokinius į poras arba nedideles 

grupes.  

Mokiniams formuluojama užduotis: sukurti Tik Tok vaizdo įrašą, kurio paskirtis atkreipti žmonių 

dėmesį į globalią problemą.  

Mokiniams skiriamas laikas užduočiai atlikti priklausomai nuo erdvės, kurioje esama.  

Mokiniams grįžus į klasę vaizdo įrašai gali būti žiūrimi ir aptariami arba mokiniai gali siųsti įrašus 

per patikimą mokyklos komunikacijos priemonę (dienyną, el. paštą) ir peržiūrėti juos.    

Pamokos pabaigoje vyksta refleksija ir įsivertinimas.  

 

At the beginning of the lesson, the teacher introduces the topic of the lesson and divides the 

students into pairs or small groups. 

The task is formulated for the students: Create a Tik Tok video, the purpose of which is to focus 

on a global problem. 

Students are given time to complete the task based on the available space. 

When students return to the classroom, the videos can be viewed and discussed there, or students 

can send the videos via secure school communication (day, email) and view them in the space 

available on mobile devices. 

At the end, there is reflection and self-evaluation. 

 

 


